
tema săptămânii
R O M Â N I A  L I B E R Ă ,  V I N E R I ,  2 3  D E C E M B R I E  2 0 1 1      7

Iarna la mansardă, cu Velux
S ă locuiești la mansardă 

poate fi comod și deosebit de 
romantic, în special iarna. 

Amenajarea, decorarea, accesorizarea 
de sărbători și petrecerea acestora 
în acest spaţiu au un farmec care cu 
greu poate fi depășit, iar posibilităţile 
sunt practic nelimitate, datorate în 
special tavanului înclinat, libertăţii 
de alegere a compartimentării și 
volumului extrem de diferit faţă de o 
încăpere dreptunghiulară. Multitu-
dinea de materiale de construcţie 
naturale, în primul rând lemnul 
(căpriori, grinzi, dușumea, ferestre), 
precum și ferestrele de mansardă 
cu  aerul lor original și boem oferă 
acea căldură specifică numai acestor 
spaţii. În funcţie de stilul preferat, 
se poate realiza un aranjament de 
Crăciun cald, prietenos, se poate 
opta pentru o amenajare elegantă 
și eclectică sau una minimalistă și 
rustică. Celebrii ciorapi de Crăciun 
sau alte decoraţiuni, precum ghir-
landele sau coroniţele, se pot atârna 
lesne de bârnele existente. Și, iată că 
atmosfera Crăciunului a prins deja 
viaţă. Nu mai vorbim de faptul că 
aici bradul împodobit este la el acasă. 
Vederea care se deschide de la fereas-
tra mansardei este spectaculoasă, iar 
în această perioadă mirifică, datorită 
unghiului de înclinaţie al acoperișu-
lui, fie că veţi avea sub ochi grădi-
na luminată feeric de sărbătoare, 
peisajul natural al munţilor încărcaţi 
de zăpadă, (în cazul unei case de 
vacanţă) sau al întregului oraș în săr-
bătoare.  Geamul izolator cu care este 
prevăzută fereastra asigură un coe-
ficient de izolaţie termică ce reduce 
substanţial pierderile de căldură. Cu 
ocazia sărbătorilor de iarnă din acest 

an există o oportunitate excelentă 
prin care vă puteţi spori gradul 
de confort și decorul în mansardă 
prin accesorizarea cu rulouri opace 
Karim Rashid, rulouri plisate opace 
precum și rolete de exterior pentru 
ferestrele de mansardă VELUX . În 
ceea ce privește rulourile opace, 
Karim Rashid, colecția de modele 
este trepidantă, iar prețurile sunt 
mai mult decât accesbille: de la 69 
la 88 de euro fără TVA, în funcție de 
mărimea ferestrei  VELUX. Schema 
cromatică a modelelor, tipică pentru 
„Regele culorilor“, include nuanțe 
de roz, galben acid, verde metalic, 
precum și tonurile neutre de alb și 
negru. Modelele ne trimit cu gândul 
la natura digitală, oferind energie 
și completând cu succes interioa-
rele. Pe lângă stilul inconfundabil 
și expresivitatea dimanică pe care 
o transmit interioarelor, modelele 
de rulouri semnate Karim Rashid 
oferă beneficii importante pentru 
obținerea confortului interior:  îm-
piedică pătrunderea luminii cu 95% 
și îmbunătăţesc izolația termică cu 
până la 33%. Rulourile plisate opace 
reprezintă cea mai recentă inovație 
în ceea ce privește accesoriile de 
ferestre, fiind o combinație între 
ruloul opac și cel plisat simplu, 
înbinând funcționalitatea cu 
designul, fiind foarte ușor de folosit  
datorită celor două bare de operare 
și conferind în același timp un efect 
garantat de întunecare. Ca avantaje, 
se pot poziționa și mișca oriunde 
pe suprafața ferestrei, iar materia-
lul plisat dublu, tip fagure, și folia 
termoizolatoare din aluminiu din 
interiorul fagurelui îmbunătăţesc 
izolația termică cu până la 34 %. 

A coperișul înclinat  cu învelitoare din ţiglă ceramică Ton-
dach, fie că este de tip solz, olane sau cu format economic, 
prezintă un design spectaculos și asigură spaţiului  aflat 

dedesubt un confort sporit, precum și o volumetrie specială, fiind 
deci excelent pentru petrecerea sărbătorilor de iarnă. Astfel veţi 
petrece sărbătorile în siguranţă și confort, indiferent dacă vă 
aflați într-o vilă modernă sau clasică, într-o casă  tradiţională sau 
una de vacanţă. Se poate astfel amenaja și decora o  mansardă 
care,  iluminată natural, de ferestre sau lucarne, sau artificial, să 
ofere o calitate specială. Un alt element important este faptul că 
acest acoperiș asigură protecţia la frig și intemperii, astfel încât 
sărbătorile să fie nu numai frumoase, ci și comode și confortabile. 

Aerisirea și iluminarea adecvată sunt și ele premisa pentru o 
petrecere sănătoasă a timpului. Privite din exterior, ferestrele, ce 
subliniază linia acoperișului prin formă și așezare, pot fi lesne 
ornate și decorate în spirit sărbătoresc. Pentru lucarne, (elemente 
de iluminat tradiţionale), se pot adopta, în funcţie de arhitectura 
casei, atât forme dreptunghiulare, cât și rotunjite, evidenţiind 
acoperișul și influenţând în mod puternic linia. 

Deosebit de important este faptul că mansarda se poate de-
cora de sărbătoare în concordanţă cu acoperișul  (și cu întrea-
ga casă), putându-se apela atât la un stil clasic, cât și la unul 
rustic, vintage sau minimalist. Tavanul cu grinzi din lemn sau 
cu căpriori la vedere, lambriurile, dușumeaua sau parchetul, 
mobilierul simplu sau din lemn masiv sunt elemente care ajută 
la  crearea  ambianţei sărbătorești. Astfel se pot instala mult mai 
ușor  ghirlandele, fundiţele colorate, globurile precum și alte 
 decoraţiuni specifice Crăciunului.

Crăciunul, sub un 
acoperiș Tondach


